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Qualität mit Tradition  

Leistung „made in Germany“!  

 

80 Prozent der Heimwerker kennen Metylan, 70 Prozent verwenden die in 

Düsseldorf hergestellten Produkte.* Und das hat seinen Grund: Denn seit über 

60 Jahren stehen Metylan-Erzeugnisse für hochwertige Qualität, erstklassige 

Leistung und die Verarbeitung „made in Germany“. 

Grundlage der Erfolgsgeschichte des Kleisterspezialisten ist eine bahnbrechenden 

Entwicklung: die eigens von Henkel kreierte Rezeptur aus reiner Methylcellulose, 

einer besonderen chemischen Verbindung. Durch den speziellen Produktionsprozess 

haben die Metylan-Erzeugnisse im Gegensatz zu anderen Kleistern die Nase vorn, 

da es dieser ermöglicht, maßgeschneiderte Methylcellulosen individuell zu 

entwickeln. Das heißt: Henkel stellt die Basis seiner Metylan Kleisterprodukte in 

Eigenproduktion her. „Wir sind unabhängig und nicht auf die handelsüblichen 

Qualitäten angewiesen. Unsere Forscher können aus der individuell hergestellten 

Methylcellulose einen neuen Kleister mit bestimmten Eigenschaften entwickeln. Das 

beweisen unsere stetigen Produktinnovationen“, so Elke Scholl, Laborleiterin 

Technischer Service bei Henkel.  

Das ganze geschieht seit Jahrzehnten am Produktionsstandort in Düsseldorf 

Holthausen, dem Henkel Stammwerk. Die hier beschäftigten Techniker verfügen 

über langjährige Erfahrung, das richtige Know-how und umfassende Expertise in 

Sachen Qualitätsmanagement. Metylan steht also für erstklassige, geprüfte Qualität 

und Innovationen „made in Germany“. 
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Das Resultat: Die hohe Qualität der Metylan Kleister macht sich im Ansetzen und 

Anwenden der Produkte bemerkbar, sie garantiert eine einfache Arbeitsweise bei 

perfekten Ergebnissen. Und genau darauf setzen Heimwerker: das erfolgreiche 

Gelingen ihrer individuellen Tapezieraufgabe. 

Nachhaltigkeit als Leitgedanke 

Nachhaltigkeit spielt auch bei Heimwerkerprojekten eine immer größere Rolle. Ein 

weiterer Pluspunkt für Metylan Produkte „made in Germany“ liegt in ihrer 

Vorreiterrolle im Bereich der Nachhaltigkeit. Das erklärte Ziel von Henkel: Die 

Balance zwischen wirtschaftlichem Erfolg, Schutz der Umwelt und gesellschaftlicher 

Verantwortung zu erhalten.   

Bewährte Leistung seit über 60 Jahren 

Als in den 60er Jahren die ersten Baumärkte eröffneten, brach das Do-it-yourself-

Zeitalter an. Neben den professionellen Anforderungen des Handwerks rückten nun 

auch die Bedürfnisse der Heimwerker in den Blickpunkt. Somit begann Metylan 

zahlreiche Innovationen zu entwickeln – vom Klassiker Metylan spezial über den 

Tapeziergeräte-Kleister, der heute als staubarmes Granulat erhältlich ist, bis hin zu 

Metylan direct control mit Auftragskontrolle oder dem Flüssig-Kleister Konzentrat. 

Mit einer Verarbeitung, die so einfach und sicher ist, setzt der Qualitätshersteller seit 

jeher immer wieder neue Maßstäbe. 

* Quelle: Shopper Studie BMS 

Weitere Informationen: www.metylan.de, www.henkel.de 

 

Metylan ist eine eingetragene Marke der Henkel Gruppe mit Schutz in Deutschland und 

anderen Ländern. 
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Henkel ist weltweit mit führenden Marken und Technologien in den drei Geschäftsfeldern               

Laundry & Home Care, Beauty Care und Adhesive Technologies tätig. Das 1876 gegründete 

Unternehmen hält mit rund 47.000 Mitarbeitern und bekannten Marken wie Persil, Schwarzkopf oder 

Loctite global führende Marktpositionen im Konsumenten- und im Industriegeschäft. Im Geschäftsjahr 

2013 erzielte Henkel einen Umsatz von 16,4 Mrd. Euro und ein bereinigtes betriebliches Ergebnis von 

2,5 Mrd. Euro. Die Vorzugsaktien von Henkel sind im DAX notiert. 
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Metylan steht für erstklassige, geprüfte Qualität und Innovationen „made in Germany“. 

 

 

 


